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FACP Survey Report

Survey: Thursday Survey - 7/16/15

Total Responses: 26

Year-to-date as of June 30, our chamber's membership RECRUITMENT for 2015 is as follows: (Note: for 
the purpose of this survey, "On Budget" means within 1% of budget)

 Answer Votes % Graph

 On Budget 7 26.9%

 Within 5% of Budget (under) 1 3.8%

 Within 5% of Budget (over) 6 23%

 Within 6-10% of Budget (under) 4 15.3%

 Within 6-10% of Budget (over) 3 11.5%

 Within 11-15% of Budget (under) 3 11.5%

 More than 15% of Budget (under) 2 7.6%

Year-to-date as of June 30, our chamber's membership RETENTION for 2015 is as follows: (Note: for the 
purpose of this survey, "On Budget" means within 1% of budget)

 Answer Votes % Graph

 On Budget 10 38.4%

 Within 5% of Budget (under) 2 7.6%

 Within 5% of Budget (over) 6 23%

 Within 6-10% of Budget (under) 1 3.8%

 Within 6-10% of Budget (over) 2 7.6%

 Within 11-15% of Budget (under) 2 7.6%

 Within 11-15% of Budget (over) 1 3.8%

 More than 15% of Budget (under) 2 7.6%

If there has been any significant occurrence within your chamber that has affected your membership 
efforts (negatively or positively) for the first 6 months of 2015, please elaborate (for example: employee 
turnover, increased staff, new dues structure, etc.) 

 Quick View Details 

 

 

http://www.chamberviews.com/rptSurveyResults.asp?SurveyID=154062367/23/2015 9:45:53 AM

http://www.chamberviews.com/rptSurveyDetail.asp?surveyID=15406236&questionID=18143

	chamberviews.com
	Survey Manager


